

Consensus fullmäktigesammanträde nummer 02

Verksamhetsåret 24/25

Datum: 2024-10-23
Tid: 17:30 - 18:57
Plats: K4, Campus Norrköping

Injusterade ledamöter	Närvarande
AT (2 mandat)	
Camilla Träff	Ja
Jennie Dahlberg Svärdström	Nej
Rebecka Molin (suppleant)	Nej
Tilda Berggård (suppleant)	Nej
BioMed (2 mandat)	
Filippa Leijonswärd	Ja
Jade Fourie	Ja
Axel Bystedt (suppleant)	Nej
BMA (2 mandat)	
Ella Öberg	Ja
Christin Andersson	Ja
Jasmina Jahic (suppleant)	Nej
Emma Helge (suppleant)	Nej
Domfil (2 mandat)	
Eszter Tompa	Nej
Johanna Radegård	Nej
FT (4 mandat)	
Almina Nilsson	Ja (f18:30-framåt)
Anton Lago	Ja (18:30-framåt)
Hanna Klemetz	Ja (18:30-framåt)
Agnes Waldell (suppleant)	Ja
Jacob Danell (suppleant)	Nej
Elna Siwertz (suppleant)	Nej
Emma Larsson (suppleant)	Nej
LOG (2 mandat)	
Sofie Landgren	Ja
Sofia Luong	Ja

Sarah Delvén (suppleant)	Nej
Alma Laestander	Nej
MF (9 mandat)	
Linnea Båfält	Ja
Svante Mellberg	Ja
Alexander Camp	Ja
Lovisa Niclander	Ja
Thea Davidsson	Nej
Annie Andersson	Nej
Denise Hosseinian	Nej
Emilia Nordqvist	Nej
Josefine Hultgren	Nej
Petter Adolphson (suppleant)	Nej
Alharith Shagi (suppleant)	Nej
Kristina Fridman (suppleant)	Nej
Anton Mancinelli (suppleant)	Nej
Ida Lithner (suppleant)	Nej
Siri Oskarsson (suppleant)	Nej
Klara Nilsson (suppleant)	Nej
Anton Nordqvist (suppleant)	Nej
Tilde Hildebrand (suppleant)	Ja
SSK-L (4 mandat)	
Ellen Manfred	Ja
Josefine Karlsson	Ja
Brandon Spirito	Ja
Linnea Fredholm	Nej
Sigrid By (suppleant)	Nej
Matilda Andersson (suppleant)	Nej
Jonna Eriksson (suppleant)	Nej
Alice Brodin (suppleant)	Ja
Emma Backström (suppleant)	Nej
Esha Hogue (suppleant)	Nej
Moa Mörck (suppleant)	Nej
Sia Riter (suppleant)	Nej
SSK-N (2 mandat)	
Kasper Svedström	Nej
Lucas Johansson	Nej
Cornelia Cederteg (suppleant)	Ja
Hannah Frisberg (suppleant)	Ja

Övriga närvarande	Närvarande
Consensus styrelse	



Filippa Alesand Lundin	Ja
Wilma Eriksson	Ja
Elina Forsberg	Ja
Kajsa Ward	Ja
Hanna Sjöblom	Ja
Tawfik Fada	Nej
Hannah Gunnhagen	Ja
Clara Karlsson-Brefält	Ja
Consensus handläggare	
Anna Nordlander	Nej
Łucja Biechońska	Nej
Sebastian Jonsson	Nej
Richard Andersson	Nej
Vanna Ullén	Nej
Mattias Johansson	Nej
Consensus fullmäktigepresidium	
Jane Krantz, ordförande	Ja
Love Broomé, vice ordförande	Ja
Siri Nilsson, sekreterare	Ja
Övriga	
Mikaela Alexanderson	Ja (17:30-17:42)

Ärendeordning: §1-§11, §16.1, §12-§15, §16.2-§20.

§1 Mötets öppnande

Jane Krantz öppnar mötet klockan 17:31

§2 Val av mötesordförande

Beslutades: Att välja Jane Krantz till mötesordförande.

§3 Val av mötets sekreterare

Beslutades: Att välja Siri Nilsson till mötets sekreterare.

§4 Val av två justeringspersoner tillika rösträknare

Beslutades: Att välja Linnea Båfält och Alexander Camp till justeringspersoner tillika rösträknare.



§5 Mötets behöriga utlysande

Beslutades: Att anse mötet behörigt utlyst.

§6 Frånvaro och anmälan av suppleanter

Tilde Hildebrand, Cornelia Cederteg, Hannah Frisberg, Agnes Waldell och Alice Brodin anmäler närvaro.

§7 Justering av röstlängden

Beslutades: Att justera röstlängden till 19 mandat klockan 17:34.

Beslutades: Att justera röstlängden till 22 mandat klockan 18:44

§8 Adjungeringar

Beslutades: Att adjungera in Mikaela Alexanderson.

§9 Anmälan av övriga frågor

Punkten lämnas utan åtgärd.

§10 Fastställande av föredragningslistan

Fördragande: Jane Krantz föreslår att ändra ärendeordningen enligt följande: §1-§11, §16.1, §12-§15, §16.2-§20.

Beslutades: Att godkänna föredragningslistan i dess helhet med tillägg av Jane Krantz ändring i ärendeordningen.

§11 Föregående mötesprotokoll

§11.1 FUM01-2425

Beslutades: Att lägga protokoll för Consensus fullmäktigesammanträde FUM01-2425 till handlingarna.

§12 Information från styrelsen

Föredragande: Filippa Alesand Lundin.

Pratar om vad som har hänt sedan FUM01 och vad Consensus styrelse har arbetat med sedan dess. Styrelsen har planerat mycket inför en medlemssittning som äger rum i början av november och har jobbat med att synas mer runt om på campus.

Öppnar upp för frågor.

Föredragande: Wilma Eriksson.

Håller i en ekonomisk avstämning och berättar om vad som hänt ekonomiskt sett i Consensus



under den senaste tiden. Consensus planerar för en bal i vår och jobbar mycket med budgeten för det. De håller även på att uppdatera sina avtal med stora aktörer.

Öppnar upp för frågor.

FUM tar upp frågor om balen som Consensus planerar för. Denna ska vara till för att ge tillbaka till sina kårmedlemmar och FUM undrar då hur de tänker kring att alla inte kan ta del av den på grund av olika anledningar. Styrelsen svarar att de jobbar för att hålla ner priset mycket för att ge tillbaka till sina medlemmar så mycket som möjligt.

§13 Interpellationer/enkla frågor

Punkten lämnas utan åtgärd.

§14 Beslutsuppföljning

Föredragande: Jane Krantz går igenom beslutspunkter från FUM01-2425.

§15 Bordlagda ärenden

§15.1 Val av Consensus förtroendevalda 24/25

Föredragande: Jane angående ordningsfrågor.

Öppnar upp för diskussion.

FUM kommer överens om att behandla en punkt åt gången samt att beslut om dem ska tas separat.

§15.1.1 Val av utbildningsutvecklare

Yrkande 1: Linnea Båfält yrkar för att öppna upp för fri nominering och kandidatur på plats.

Beslutades: Att godkänna yrkande 1.

Beslutades: Att öppna upp för fri nominering och kandidatur på plats.

Öppnar upp för diskussion

Yrkande 2: Svante Mellberg yrkar för att bordlägga punkt §15.1.1 Val av utbildningsutvecklare till nästkommande fullmäktigemöte.

Beslutades: Att godkänna yrkande 2.

Beslutades: Att bordlägga punkt §15.1.1 Val av utbildningsutvecklare till nästkommande fullmäktigemöte.

§15.1.2 Val av Sakrevisor samt personlig suppleant till denna



Yrkande 3: Sofia Luong yrkar för att öppna upp för fri nominering och kandidatur på plats.

Beslutades: Att godkänna yrkande 3.

Beslutades: Att öppna upp för fri nominering och kandidatur på plats.

Öppnar upp för diskussion.

FUM diskuterar vikten av att ha en sakrevisor och att den är viktig för Consensus fortsatta arbete. FUM betonar att det är svårt för en vanlig student, som inte har insikt i Consensus omfattande arbete, att vara sakrevisor. Det sker även diskussion huruvida styrelsen ska vara delaktig i processen att hitta en sakrevisor då det kan uppstå en jävsituation om de själva letar efter en sakrevisor.

Yrkande 4: Svante Mellberg yrkar på att enligt diskussion:

“Att ge sektionerna och Consensus styrelse i uppdrag att tillsammans verka aktivt för att hitta en sakrevisor till Consensus inför FUM03.”

Beslutades: Att godkänna yrkande 4.

Beslutades: Att ge sektionerna och Consensus styrelse i uppdrag att tillsammans verka aktivt för att hitta en sakrevisor till Consensus inför FUM03.

Yrkande 5: Linnea Båfält yrkar på att bordlägga punkt §15.1.2 Val av Sakrevisor samt personlig suppleant till denna till nästkommande fullmäktigemöte.

Beslutades: Att godkänna yrkande 5.

Beslutades: Att bordlägga punkt §15.1.2 Val av Sakrevisor samt personlig suppleant till denna till nästkommande fullmäktigemöte.

§16 Beslutspunkter

§16.1 Avslutande av verksamhetsåret 23/24

Bilaga 1-2

Föredragande: Sakrevisor för Consensus styrelse 23/24 Mikaela Alexanderson.

Öppnar upp för frågor.

Föredragande: Wilma Eriksson.

Öppnar upp för frågor till medlemmar i Consensus styrelse 23/24.

§16.2 Höstvalmöte

§16.2.1 Val av valberedningens ordförande

Öppnar upp för diskussion.



Yrkande 6: Alexander Camp yrkar för fri nominering och kandidatur på plats.

Beslutades: Att godkänna yrkande 6.

Beslutades: Att öppna upp för fri nominering och kandidatur på plats.

Öppnar upp för diskussion.

FUM diskuterar kring hur en valberedning går till och vilka uppgifter den har samt hur många som ska vara med i den. Det diskuteras att varje sektion har rätt till en ledamot i valberedningen. FUM diskuterar att det skulle vara bra att marknadsföra valberedningen mer. Consensus betonar därmed vikten att alla sektioner delar Consensus inlägg och att alla hjälps åt att sprida vidare information.

Yrkande 7: Alexander Camp yrkar för att bordlägga punkt §16.2.1 Val av valberedningens ordförande och punkt §16.2.2 Val av valberedningens övriga ledamöter till nästkommande fullmäktigemöte.

Beslutades: Att godkänna yrkande 7.

Beslutades: Att bordlägga punkt §16.2.1 Val av valberedningens ordförande och punkt §16.2.2 Val av valberedningens övriga ledamöter till nästkommande fullmäktigemöte.

§16.2.2 Val av valberedningens övriga ledamöter

Punkten bordläggs.

§16.3 Proposition - Ansvarsfrihet Consensus verksamhetsår 23/24 Bilaga 3-5

Öppnar upp för diskussion.

FUM kommer överens om att styrelsemedlemmar från verksamhetsåret 23/24 får stanna kvar i salen när beslut om punkt §16.3 Proposition - Ansvarsfrihet Consensus verksamhetsår 23/24 tas.

Beslutades: Att ge Consensus styrelse 23/24 ansvarsfrihet för verksamhetsåret 23/24.

§16.4 Proposition - Revidering av budget Bilaga 6-7

Föredragande: Wilma Eriksson.

Öppnar upp för frågor.

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att godkänna propositionen i dess helhet.

§16.5 Proposition - Fullmäktiges arbetsordningar Bilaga 8-9



Föredragande: Filippa Alesand Lundin.

Öppnar upp för frågor.

Öppnar upp för diskussion.

Beslutades: Att godkänna propositionen i dess helhet.

§17 Diskussionspunkter

Punkten lämnas utan åtgärd.

§18 Övriga frågor

Punkten lämnas utan åtgärd.

§19 Nästa möte

Nästa möte äger rum 2024-12-12, Campus US.

§20 Mötets avslutande

Jane Krantz avslutar mötet klockan 18:57.

Jane Krantz JK Datum
Mötesordförande

Siri Nilsson SN Datum
Sekreterare

Alexander Camp AC Datum
Justeringsperson

Linnea Båfält LB Datum
Justeringsperson

